

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

OPOSICIONES Y CONCURSOS

Universidad de Castilla-La Mancha

Corrección de errores de la Resolución de 01/07/2021, de la Universidad de Castilla-La Mancha, por la que se convocan plazas de contratado laboral docente e investigador con la categoría de Profesor Asociado. [2021/8299]

Advertido error en la Resolución Rectoral de fecha 1 de julio de 2021 (DOCM. 8 de julio), por la que se convocan plazas de contratado laboral docente e investigador con la categoría de Profesor Asociado.

De conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas, este Rectorado, ha resuelto proceder a la rectificación de oficio de los errores contenidos:

Primero.- En el anexo I Plazas:

Suprimir la plaza:

Id Plaza: G141080/DL020625

CCE: P. Asociado/a

Tipo de CCE: Profesor/a Asociado/a Tipo 2 P06

Perfil de la Plaza: Asignaturas Del Área De Teoría De La Señal.

Centro destino: Escuela Politécnica De Cuenca

Segundo.- En el anexo I Plazas:

Donde dice:

Plaza G144071/DL020610 P. Asociado/a	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P06
---	--	-----

Debe decir:

Plaza G144071/DL020610 P. Asociado/a #2 vacantes#	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P06
---	--	-----

Donde dice:

Plaza G128030/DL020662 P. Asociado/a	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P03
---	--	-----

Debe decir:

Plaza G128030/DL020662 P. Asociado/a #2 vacantes#	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P03
---	--	-----

Donde dice:

Plaza G128030/DL020663 P. Asociado/a	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P05
---	--	-----

Debe decir:

Plaza G128030/DL020663 P. Asociado/a #3 vacantes#	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P05
---	--	-----

Donde dice:

Plaza G137002/DL020686 P. Asociado/a	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P03
---	--	-----

Debe decir:

Plaza G137002/DL020686 P. Asociado/a #2 vacantes#	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P03
---	--	-----

Donde dice:

Plaza G139035/DL020695 P. Asociado/a	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P03
---	--	-----

Debe decir:

Plaza G139035/DL020695 P. Asociado/a #2 vacantes#	Categoría /Cuerpo/Escala Profesor/a Asociado/a Tipo 2	P03
---	--	-----

Ciudad Real, 9 de julio de 2021

El Rector
P.D. (Resolución 23/12/20 DOCM 05/01/2021)
La Vicerrectora de Profesorado
y Desarrollo Profesional
ANA ISABEL BRIONES PÉREZ